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Procès-verbal de l'Assemblée Générale du 12/12/2009, 16h au clubhouse. 
 

 

L'Assemblée Générale débute avec un moment d'émotion, le Président, Michel Roy, 
rendant un vibrant hommage à Jean-Pierre Bildstein, grande figure de notre 
Association, qui nous a quitté cette année. 
 
Puis il accueille les invités: Jacques Nanty, Président de la Ligue de Lorraine de Golf, 
Roland Klein, Président de la Communauté des Communes et 1er Adjoint au Maire 
de Sarrebourg, Jean-Pierre Spreng, Conseiller Général, M. Wilhelm, Président de 
l'Office des Sports. 
 
Il explique ensuite l'importance de la DSP et les raisons principales de la candidature 
de l'Association, dont le but est de développer la pratique du golf dans la région de 
Sarrebourg en offrant des tarifs attractifs afin que ce sport soit accessible à tous. Mais 
pour assurer ce service public, il faut des moyens qui permettront d'acquérir du 
matériel, d'améliorer le parcours, les infrastructures et les équipements. 
 
Le Président passe la parole à Jacques Hoffer, Président de la Commission Sportive, 
qui expose le bilan sportif de la saison, avec de grandes satisfactions dans toutes les 
sections : les Dames qui se maintiennent en 1ère Division de Ligue et terminent à la 
2ème place du Trophée de la Mirabelle, les Hommes qui accèdent à la 1ère Division 
de Ligue et surtout les Jeunes qui ont fait une brillante saison 2009 avec une montée 
en 3ème Division Nationale et un titre de Champion de Lorraine. 
Il présente ensuite le projet sportif qui figurera au dossier DSP, dans lequel on met 
l'accent sur la formation des jeunes, l'école de golf, le baby golf, les scolaires qu'on 
espère voir venir de plus en plus nombreux. Le Club de Sarrebourg doit répondre aux 
attentes de ses membres actuels et futurs, en offrant toutes les possibilités de pratique: 
initiations,stages, compétitions, sport loisir. 
 

Il est procédé à la remise des Drapeaux pour les jeunes par Pierre Maniette, 
professeur de golf du club et M. David, Directeur de la Société Générale, qui est un 
des partenaires du golf au niveau local et national. 
 
Jean-Yves Valentin, Vice-Président de l'Association, présente le projet concernant les 
travaux et le matériel. Celui-ci est vieillissant et nécessite d'être remplacé. Il a été 
établi un projet chiffré sur les douze années à venir, qui est exposé à l'assemblée. 
Noël Pichler, Intendant du parcours, présente son équipe de jardiniers et mécanicien. 
 
Gérard Ziegler, Trésorier, présente le bilan financier de l'année 2009, ainsi que le 
budget prévisionnel de 2010. Le Président expose le projet financier de 2010 à 2022. 
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Les deux vérificateurs aux comptes ayant approuvé ceux-ci, quitus est donné aux 
trésorier à l'unanimité. 
 

Dans son rapport moral, le Président insiste sur les valeurs essentielles à défendre au 
sein de l'Association, à savoir, la convivialité, l'accueil, la générosité. Le golf du Pays 
de Sarrebourg doit rester un lieu où l'on cultive le bonheur. 
 

Tous les membres présents soutiennent la candidature de l'Association à la DSP. 
 
On procède à l'élection du Comité. Deux nouveaux candidats se présentent, Xavier 
Kahl et Stéphane Breton. Ils sont élus à l'unanimité ainsi que les autres membres du 
comité. 
La parole est ensuite donnée à Jacques Nanty, Président de la Ligue de Lorraine, qui 
félicite l'Association pour son remarquable travail et ses excellents résultats, tant 
financiers que sportifs. Il souligne le fait que la Fédération Française de Golf soutient 
les clubs qui ont des accords avec l'Education Nationale. Il aborde le développement 
du golf en France avec sa candidature à l'organisation de la Ryder Cup (3ème 
événement sportif mondial) en 2018, qui a obtenu le soutien des politiques et 
pouvoirs publics. Il faut trouver un financement (23 Million d'euros) et des 
partenaires. La FFG , avec l'accord de 83% de ses dirigeants, va augmenter la 
cotisation adulte de 3 euros, qui participeront au financement de la Ryder Cup. Celle-
ci, si elle se déroule en France, aura de nombreuses répercussions extrêmement 
positives. Cet événement étant très médiatisé, il contribuera au changement de 
l'image du golf, qui verra une nette augmentation du nombre de ses licenciés et 
pratiquants. Le dossier français sera remis en avril 2010, le résultat sera connu en juin 
2011. 
 
Pour terminer cette Assemblée Générale, Roland Klein nous montre un superbe 
montage vidéo qu'il a réalisé et qui retrace l'histoire du golf de Sarrebourg depuis ses 
débuts jusqu'à ce jour. L'assistance a beaucoup apprécié et a salué le travail de M. 
Klein par de longs applaudissements. 
 
Enfin le Président invite toutes les personnes présentes au verre de l'amitié pour 
clôturer cette Assemblée Générale et la saison 2009.  
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